

继去年云南古茶树拍出“天价”后,近日在云南省临沧市凤庆县举行的“锦绣”茶王茶品拍卖会上,“锦绣”茶王茶品滇红茶、生茶,分别以每百克12.8万元和35万元的价格被买家成功竞拍,再创中国茶品拍卖价格之最。

临沧市凤庆县是滇红茶的诞生地,这里有着目前所知最古老的栽培型古茶树——树龄达3200多年的“锦绣”茶王。经过激烈竞拍,最终“锦绣”茶王茶品滇红茶100克以12.8万元成交,100克“锦绣”茶王茶品生茶被来自台湾的廖义荣以35万元拍得。

据中国茶叶流通协会负责人介绍,这两个“锦绣”茶王茶品的成交价格,创造了近年来中国茶品拍卖的价格之最。

山西一网民散布“地震谣言”被拘留5日

山西省公安厅19日通报,山西公安机关依法对散布“地震谣言”的网民高某峰,予以行政拘留5日处罚。

据通报,4月16日零时,互联网上突然出现大量关于“太原将发生七点六级地震”的信息,并且号称此消息“是地震监测预报中心发出的,地震还可波及到陕西、内蒙古、河北等地区”。此信息自4月16日零时到17日1时,先后在腾讯微博、百度贴吧和某些微信群中大量传播,在一定范围造成了恐慌。

为此,山西公安机关迅速与有关部门就网上信息进行了核实。核实确认,此信息纯属恶意造谣。随即,警方对此展开调查,并查明了此谣言的网上来源。4月17日,谣言制造者高某峰被公安机关抓获。高某峰,男,25岁,山西柳林县人,现暂住太原市小店区,其网名为“menoxXX”。

经查,4月16日0时左右,高某峰在百度贴吧编造并且散布了此谣言信息,高某峰对自己的违法行为供认不讳,并主动删除了此谣言信息。

武汉一中年妇女微信冒充“白富美”诈骗近10万元被捕

一名中年妇女在微信上冒充年轻“白富美”,通过摇一摇认识并诈骗一男子近10万元。这名妇女近日被武汉市黄陂区检察院批捕。

2014年3月,刚离异不久的康某在玩微信“摇一摇”时,碰到一名年轻姑娘。据姑娘自我介绍,她名叫蔡玉婷,现年二十五岁,是武汉大学在读研究生,父母都是高级干部。聊天中,蔡玉婷的家庭背景和善解人意的性格十分吸引康某,而蔡在聊天中传来的本人相片更令康某心生喜欢。

相谈甚欢的两人虽未见过面,很快确立“恋人”关系。2014年8月份,康某得知自己子女有购买平板电脑的想法,随即向其转账2400元。随着两人“感情”渐渐升温,蔡玉婷提出要买房供二人以后同居,并称已经相中一套房,首付还差9万元。沉浸在爱情中的康某,想都没想就将9万元打给了自己素未谋面的女朋友。

“购买”房子后,康某屡次提出见面,都被蔡玉婷以各种理由搪塞,只是托自己的保姆将新房钥匙交给康某。面对百般拒绝,热情逐渐冷却的康某发觉不妙,跑到新购房屋里一探究竟,发现其中情况并不如蔡玉婷所言后,随即报案。

康某在派出所发现,他在微信上认识的“白富美”女友,其实就是交给自己房屋钥匙,自称是蔡玉婷保姆的中年妇女。经查,四十多岁的蔡某是一名足浴技师。她交代,她在微信里虚构了一个叫蔡玉婷的角色,并从网上找到美女图片用作头像,通过“摇一摇”与人搭讪,见康某无防备心理,便起了行骗之意。

(本栏据新华社电)



雀尔村游客服务中心。



雀尔村锅庄广场。

雀尔村念好“旅游经”——道孚县八美镇雀尔村走笔

■本报记者 周华文/图

按照住房外观特色化、内部设施现代化、外部环境优化、公共服务均等化的要求,该县在对口援建县的支持下,对雀尔村进行规划,围绕“一心两带三组团”的总体布局,实施了雀尔村美丽新村建设。投资1282万元,在保持村子原有风貌的基础上,实施了全村道路、饮水、住房、供电、通讯等基础设施建设。重点实施风貌、路网、房屋改造等项目,规范了旅游标识,修建了停车场。坚持把文化作为旅游的灵

魂,从自然地理、人文历史中挖掘提炼地域特色和鲜明个性的文化元素,巧妙地将其融入到景观中。大力提升雀尔村文化品质,建成了锅庄广场、游客服务中心等,在广场标志性雕塑、外墙粉刷、装饰色系的挑选、游客中心设计等方面融入丰富的藏文化。尽量减少水泥、瓷砖的使用率,加大河道的治理,依山建屋,以水活景,引导村民对藏房、院子进行绿化、美化,实现了处处见绿、家家见花。

同时,通过招商引入成都英翰广告有限公司,在雀尔村成立旅游开发公司和地接旅行社作为市场经营主体,与雀尔村民居旅游接待协会签订合作协议,创新“政府(县文旅公司)+开发公司+协会+农户”四方参与的新村产业发展模式,发展民居连锁酒店,通过“政府投一点、对口援一点、群众筹一点、公司垫一点”的方式,按照市场需求和统一标准对民居进行提档升级,实行规模经营,推动旅游发展,实现农牧民致富增收。

道孚县委宣传部常务副部长曾浩告诉记者:“通过全境打造、全域发展、全民”

营销和道路的不断改造升级,促进了当地交通的发展,打破了以往八美镇不为人知的局面,游客们源源不断地来到八美,来到雀尔村。”

雀尔村村委会主任热科是当地发展民居旅游接待的带头人,5年前,热科家的经济条件还处于贫困状态,让孩子上学都有些力不从心,近几年,随着雀尔村旅游业兴起,热科家的经济收入一年比一年好。他甚至还投资六、七十万元,对自己家的客房进行升级改造,目前他家已经具备了同时接待40名客人的能力。曾经在这个村当过包村干部的王文娟告诉记者。



本报记者正在雀尔村采访。



俄色茶成为炉霍农民致富“金钥匙”

据新华社电(记者高亢 周吉吉)“我今年63,我老头65岁,去年我俩采茶挣了近2万,这几年新盖了5间房,全换了新家具,买牛买马,生活过得甜滋滋的。”觉吾志玛满脸幸福地说。

觉吾志玛是炉霍县农民,过去大半辈子以种植青稞为生,除了种地就是在家洗衣做饭。“以前,我们家在村里排最后,全家只靠一个儿子出去打工挣点钱,我们老两口在家就是种地,一年下来除了口粮也挣不来什么钱。”

2008年,国有企业炉霍雪域俄色有限责任公司成立,科学采摘和种植俄色茶树成为改变觉吾志玛等当地农民生活的致富“金钥匙”。炉霍县古称“霍尔拉鄂”,历史上是著名的茶马古道必经重镇,素有中国青藏高原生态茶都的美誉。

炉霍当地的俄色树叶经筛选后泡茶具有一定的清热解暑和降“三高”等功效,属于绿色“藏茶”之一。看准俄色树叶的商机,县政府便推动成立了雪域俄色公司专门从事俄色茶

的研制和开发,带领贫困农户共同脱贫致富。“万事开头难,我们首次向农户收购野生茶叶时,大家都抱着怀疑的态度。”雪域俄色公司董事长丁布说,第一个月公司如期兑现了给农户采摘茶叶的现金,很多农户当时就挣到了几千元,他们才真的相信了。

据康勇介绍,目前工厂有80多名工人,全部来自附近农户家庭,同时又带动3000多户农民采摘和种植俄色树;截至2014年底,每户年增收从2千到2万元不等,光采茶一项就给炉霍附近农户增收近400万元。

“由县政府主推的现代茶业突破了以往农户采茶分散、种植技术落后、销售方式单一等瓶颈,通过企业统一收购、合作,带领附近农户走出一条高效、科学的致富路。”康勇介绍,县政府每个季度不但免费开设养茶培训班,还为每位参加课程的农民发放每天50元的培训补助。

“俄色茶产业的成熟,将推动更多农民参与到现代农业中来,通过技术和新合作方式改变耕种固有模式,脱贫致富不再只是梦想。”

二郎山下好风景

正实现致富,是县乡镇党委政府和村“两委”一直在思考的问题。于是,调整农业产业结构摆上了议事日程。针对该村毗邻川藏公路,远可辐射泸定、康定、雅安、成都、西藏的实际,村里把发展水果、蔬菜提上了议事日程。

2013年,这个村建起了伟昌合作社,建成了占地300多亩的棚室蔬菜种植园区,栽种大樱桃300亩、青脆李200亩、核桃400亩。同年,主任周祖祥带头在团结村成立了我州第一个面积220亩的特色观光农场,投资120万元,流转38户农户的328亩土地。目前,该农场已经种植高品质李子80亩、核桃150亩、日本甜柿98亩。此外,该村还采用公司+合作社+农户的产业发展模式,建成占地15亩的羊肚菌基地一个,建成1000亩大樱桃基地、500亩核桃基地。

村民余应忠告诉记者,自从公路修通后,家里的水果就不愁销路了,收成好的年份,他家仅青脆李一项的年收入就有上万元。4·20地震发生后,在党委、政府的支

持下,他家还完成了灾后农房重建。现在,全家不仅住上了新房子,两个儿女也即将完成学业,正准备考公务员。谈到未来的生活时,余应忠的妻子说,现在村里的生活环境一点也不比城里差,家庭收入也是芝麻开花节节高,相信未来的日子会比蜜还甜。村民肖福奎则说,现在自家一年的收入有10多万元,不仅全家住上了好房子,还抱上了孙子,将来还准备买辆小汽车。话音刚落,他家整洁的院子里,传来了爽朗的笑声。

另据了解,通过近4年的努力,团结村的产业结构调整已经初见成效,村民的年均纯收入已从2010年的2000元,一举跃升到现在的7800元,在全县124个行政村中排名第3位。

内涵,文明新风扑面来 “我们通过开展民风大讲堂和十星级文明户、好媳妇好婆婆等评选活动,引导村民革除陋习,提高村民的素质,使团结村初步形成了业兴、家富、人和、村美的好局面。”在谈起团结村的变迁时,泸

要闻资讯 |

推进制度改革 激发市场活力 州政府专题研究商事制度改革

本报讯(杨碧)4月16日,州政府副州长、州商事制度改革领导小组副组长何庵受州政府州长、州商事制度改革领导小组组长益西达瓦的委托,主持召开州商事制度改革领导小组第一次全体会议,专题研究全州商事制度改革2015年工作重点。

会议学习了相关重要文件和会议精神,明确了今年我州商事制度改革的目标任务。要求各级各部门要坚持问题导向,加强部门协同,解决后续监管不到位的问题,促进商事改革纵深推进;要牢固树立“市场监管融入服务市场主体之中、在服务中强化管理”理念,转变职能,降低市场准入门槛,简化事前审批,强化事中事后监管,加大“放、管、扶”三结合,做到强服务、扶弱小、助公平;要扎实推进“互联网+市场监管”,实现信用信息系统

我州启动乡村财务审计清理工作

本报讯(本报记者)近日,我州启动乡(镇)村财务清理工作。此次乡村财务审计清理内容包括:清理审计2011年至2014年涉农项目资金等五大类资金和资产,加大对资源开发多、项目建设多、群众意见大、财务管理混乱乡村的财务清理

我州大力排查电梯安全隐患

本报讯(记者郑和玲)近日,我州召开电梯安全监管大会战协调会议。会议传达了省电梯安全监管大会战工作方案精神,并结合我州实际对全州电梯安全监管大会战工作进行了安排部署。

会议要求各县质监部门要高度重视电梯安全隐患排查工作,做到“一把手”亲自抓,主管领导具体抓,并结合当地实际制订大会战工作方案,落实人员;州、县质监部门要做好宣传工作,营造人人关心、人人参与、人人支持电

2015年财产与行为税税收宣传小知识

一、购买房屋契税 个人购买房屋,契税按房屋购买价款的4%计征。 二、对个人销售或购买住房暂免征收印花税。 三、对个人销售住房暂免征收土地增值税。 四、夫妻之间房屋、土地权属变更契税 在婚姻关系存续期间,房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为夫妻双方共有或另一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为其中一方所有的,或者房屋、土地权属原归夫妻一方所有,变更为共有份额的,免征契税。 新常态 新税风 第24个税法宣传月专题 甘孜州地方税务局 协办

(上接第一版) 蜕变,建章立制抓管理 俗话说:“火车跑得快,全靠车头带”。要解决发展的问题,必须先解决好班子的问题、观念的问题,必须建立一支强有力的基层组织队伍。2010年12月,在县委的支持下,镇党委本着“党委主导、支部核心”的原则,对团结村“两委”班子进行了调整,把一批敢于碰硬、勇于担当、懂管理、有发展头脑的党员放在了关键岗位。加强了基层组织阵地建设,健全完善了村党支部领导下的村民自治机制,坚持一事一议和“四签字一会章”等民主决策制度,充分行使村民的参与权、决策权,让决策更民主、更符合村民意愿;健全财务管理和民主理财制度,制定了符合实际的村规民约,将20多项制度都按要求上墙,定期公开村里的支部建设、财务、惠农项目等情况,让村民更加了解村务,积极参与村子的管理和建设,赋予村民更多的知情权,请村民对村务管理进行监督。 同时,紧紧围绕县委“133”发展思路,发挥村党支部的带头作用,及时梳理、研究、解决群众最关心、最急需解决的共性问题10多个、个性问题30多个,为团结村的发展扫清了障碍。还多方筹资130万元,在团结村一组、二组分别建成

了“形神兼备”、“六位一体”的综合性、服务型基层阵地两个。

强基,改变村容村貌 “业兴路、家富路、人和路、康庄路……”记者在团结村采访时,发现村里的每条村道都有自己的名字,如果不是亲眼所见,单从这些名字上看,会让人误以为是到了哪座城市。 虽然村后就是国道318线,黄金通道也近在咫尺,但几年前村里的运输仍然以人背马驮为主。肖福奎告诉记者,当年要把自家产的水果变成现金,那可不是一件容易的事。他的妻子接过话茬说,每到水果成熟季节,村里人早上三、四点钟就得起床,用三、四个小时才能把水果从村里背到川藏公路边,等卖完水果返回村子时,天都已经黑了。 面对如此景况,县乡镇以新农村建设

为抓手,着力改善团结村的水电路等基础设施。在县委、政府的大力支持下,先后整合投入1000万元资金用于改善团结村的水、电、路、民居等。先后扩建、新修通村公路8.6公里,新修村道2公里,维修通村公路4公里,硬化主干道5公里,硬化入户人行便道33公里,建高标准农田260亩,完成台田改土100亩,建蓄水池5个,完成农灌堰整治4100米。

“从2012年至今,团结村完成‘三改两建’(改厕、改厨、改风貌,建院坝、建卫生间)259户,安装人畜饮水管道8000米,新建村级活动室1个,农家书屋2个,改建学校一所,新建村卫生室1所,绿化国道观景台1处,对所有农户住房进行了风貌改造。通过这一系列的工作,使团结村群众的生产生活有了质的飞跃。今天的团结村,班子强了,村子美了。”冷碾镇党委副书记刘俊介绍说。

乐业,倾力筑就致富路 虽然道路修好了,民房漂亮了,村子更美了,但怎样才能提高群众的收入,真